



中共洛阳市委机关报

2019年10月17日 星期四 农历己亥年九月十九

晴天间多云 7℃~20℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第16360期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

—1948年4月9日  
本报创刊日

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 中华人民共和国成立70周年庆祝活动总结会议在京举行,习近平亲切会见 庆祝活动筹办工作有关方面代表时指出——

# 庆祝活动彰显了国威军威振奋了民族精神

08版

## 市委理论学习中心组举行主题教育专题报告会

### 听取“优秀传统文化与红色基因”专题辅导报告 李亚、刘宛康等参加

本报讯(记者 李梦龙)昨日下午,市委理论学习中心组以专题报告会形式,继续开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次集中学习研讨。市委书记李亚,市委副书记、市长刘宛康等参加。

报告会上,中华炎黄文化研究会顾问高以忱应邀围绕“优秀传统文化与红色基因”作专题辅导报告。高以忱通过生动的语言、丰富的事例、翔实的数据,

深入阐述了优秀传统文化是我们民族的基因,是我们民族的灵魂,更是我国社会主义现代化建设丰厚的精神滋养,弘扬优秀传统文化对实现中华民族伟大复兴的中国梦有着十分重大的促进作用。与会同志纷纷表示,报告立意深远,内容丰富,极具知识性和启发性,对我们进一步弘扬优秀传统文化、砥砺共产党人的初心使命具有重要的指导意义。

会议强调,全市广大党员干部要以这次专题报告会为契机,进一步深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记关于弘扬中华优秀传统文化的重要论述,认真贯彻落实习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神,自觉传承中华优秀传统文化、坚定文化自信,不断从中华优秀传统文化中汲取不竭的精神动力,谱写新时代中原更加出彩

的洛阳绚丽篇章。

当日上午,大家还通过个人自学等方式,持续深化理论学习。

市委理论学习中心组成员参加相关活动。市人大常委会、市政府、市政协秘书长,市委各部委、市直机关各单位、人民团体、市管企业及被市委巡回指导的其他企事业单位主要负责同志,各县(市)区党政主要负责同志等参加报告会。

“越到最后时刻越要响鼓重锤!”

今天是我国第六个扶贫日。伴着决胜全面小康的铿锵鼓点,脱贫攻坚已到了“百米冲刺”“临门一脚”的紧要关口,以什么样的奋斗姿态、什么样的担当作为对待脱贫攻坚,是对各级党委政府和党员干部政治立场、宗旨意识、工作作风和能力的重大检验。市委书记李亚在全市脱贫攻坚第八次推进会议上强调,要在总结成绩中坚定必胜的信心,在正视问题中增强攻坚的决心,以滚石上山的劲头加压奋进、奋勇争先,确保高质量完成全年脱贫攻坚任务。

“小康路上,不让一个困难群众掉队!”党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把脱贫攻坚摆在治国理政突出位置,全面打响脱贫攻坚战,以前所未有的力度,书写了6年累计减贫8239万人的伟大奇迹。就在不久前,总书记在河南考察调研时再次对脱贫攻坚工作提出殷切期望和明确要求。做好脱贫攻坚工作,是增强“四个意识”、做到“两个维护”的重要要求,是坚守共产党人的初心和使命的重要要求,是密切党同人民群众血肉联系的重要要求!

回望走过的路,我们闯过一道又一道关,脱贫攻坚取得了决定性进展。这些年,洛阳始终把脱贫攻坚作为第一民生工程 and 头等大事,坚持精准扶贫精准脱贫基本方略,出台《洛阳市打赢脱贫攻坚战三年行动方案》,持续深化脱贫攻坚“一转三推进”工作,力度之大、规模之广、影响之深,前所未有。一路走来,全市累计实现4个贫困县、606个贫困村、41.8万贫困人口脱贫,贫困发生率由2013年年底的9.1%降至2018年年底的1.58%,贫困群众鼓了口袋,贫困地区换了新颜,广大群众的获得感幸福感日益增强,党群干群关系更加密切。

眺望前行的路,我们还有很多硬骨头要啃,脱贫攻坚任务依然艰巨。比如,全市还有2个贫困县、122个贫困村、7.9万贫困人口,其中今年要实现2个县脱贫摘帽,94个贫困村、5.4万贫困人口脱贫退出,这不是轻轻松松就能完成的;比如,现在距离完成今年目标任务仅剩2个多月,距离明年全面打赢脱贫攻坚战仅剩14个多月,时间已经非常紧迫;比如,剩余还有1个深度贫困县、85个深度贫困村未脱贫,老弱病残等特殊贫困群众占比较高,攻坚难度有增无减,可以说“入之愈深,其进愈难”。(下转02版)

## 以奋勇争先姿态决胜脱贫攻坚

洛平

## 牢记嘱托 奋勇争先 谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章

### 河南铜牛: 产品畅销海内外 添彩“一带一路”

15日,在位于洛阳工业园区的河南铜牛变压器有限公司,工人们正在加紧生产一批出口越南的工业电炉专用变压器。

作为全省特种变压器领域规模最大的生产企业,通过持续不断的技术创新,河南铜牛公司研发的节能变压器核心性能达到行业先进水平。目前,该企业中频炉专用变压器市场占有率国内第一。

今年以来,该企业深耕国际市场,积极融入“一带一路”建设,产品出口日本、朝鲜、津巴布韦、埃塞俄比亚、布基纳法索、新加坡、马来西亚、越南、缅甸、老挝、柬埔寨等11个国家,将代表中国先进水平的绿色变压器推向更广阔的国际市场。

记者 潘郁 摄



## 产院结合项目开工 打造先进制造业高地

### 涉及人工智能、LED电源、生态科技等领域,将带动老城区产业结构调整 and 转型升级

本报讯(记者 李冰 通讯员 石智卫)昨日,老城区先进制造业暨产院结合项目在古都科创园集中开工。

此次集中开工的4个项目分别为:北京合创三众能源人工智能节能技术研究院、深圳格特隆(洛阳)户外高端显示屏研发及生产中心、金冠股份(洛阳)智慧能源研究院、中渡公司烟客产品生产车间项目。此外,洛阳市电磁材料与器件技术研究院和正硕电子雷管芯片生产项目竣工投用,将有效推动我市产业转型升级。

三众能源是一家从事热泵系统工程、建筑节能服务、智慧城市建设和能源管理服务的新三板上市企业。总投资6500万元的北京合创三众能源人工智能节能技术研究院,主要生产适用于工业及公用建筑能源的AI节能产品,为既有和新建的建筑提供标准化节能运行方式和信息化服务。项目建成后,将加速城市综合节能服务与技术创新,为节能减排做出贡献,可实现年销售收入3.5亿元。深圳格特隆是一家专业从事铝质

SMD户外LED显示屏研发、封装、生产、营销的新三板上市企业。首批投资5000万元的深圳格特隆(洛阳)户外高端显示屏研发及生产中心项目,拟将深圳地区LED产业优质资源导入老城区,建立格特隆科技研发、生产、销售中心,设立LED电源和IC研究院,助力洛阳市LED光电显示产业发展。项目投产当年可实现销售收入7000万元,全部达产后预计实现年收入5亿元。

吉林金冠股份是一家提供集电气设备研发、生产制造、电气工程整体设

计、工程施工、运行维护于一体的城市、社区供电解决方案的全产业链创业板上市公司。计划投资5000万元的金冠股份(洛阳)智慧能源研究院,主要从事智慧开关、智能电网、智能电池、区块链技术研发、设计及展示。

Yanker烟客是由北京中渡生态科技公司发起的“共享吸烟室”公益项目,提供内置空气净化系统,以及向成年吸烟者免费开放的吸烟空间。总投资1.5亿元的烟客产品生产项目建成后,预计可实现年收入3亿元。(下转02版)

## 因脱贫攻坚问题整改不力 高新、偃师、西工被约谈

本报讯(记者 白云飞)昨日,按照市委要求和《洛阳市脱贫攻坚常态化约谈提醒实施办法》规定,市委副书记赵会生主持召开脱贫攻坚问题整改约谈会议,对2019年全市脱贫攻坚问题整改发现问题较多的高新区、偃师市、西工区的党政主要负责同志进行约谈,并按规定记入领导干部负面信息库。

赵会生指出,当前正是脱贫攻坚最关键、最吃劲、最吃紧的时候,此次约谈既是提醒、警示和鞭策,也是对脱贫攻坚工作的再加压、再推进,进一步释放以坚定决心和过硬作风打赢打好脱贫攻坚战的强烈信号。各级各部门要深入贯彻落实全市脱贫攻坚第八次推进会议精神,认清形势、正视问题,持续把脱贫攻坚工作抓紧抓实抓细。要坚持问题导向,从政治立场、工作作风、推进机制上认真反思,举一反三找准差距,深入一线较真碰硬。要坚持目标导向,认清形势不懈怠,压实责任不松劲,问题整改不松手,扭住重点全力攻坚,持续深化“一转三推进”和“九个一”大走访,扎实开展“脱贫攻坚问题整改百日攻坚行动”,不断提升脱贫质量效果。要坚持领导带头,改进作风推进落实,以身作则以上率下,抓细抓常打好基础,切实做到一抓到底、吹糠见米、务本责实,确保高质量完成全年脱贫攻坚任务。

会上,副市长王军通报了高新区、偃师市、西工区存在的主要问题。上述三地主要负责同志分别作表态发言。其他有脱贫攻坚任务的县(区)有关负责同志列席会议。



“十三五”期间,沿着总书记指引的方向,河洛大地展开了史上最大规模的脱贫攻坚战——

## 不获全胜不收兵

03版

